

大正七年茨城縣統計書第一編正誤

頁	行	欄	誤	正
23	15	3	2,0	2,0
26	16	8	937,721	937,721
38	27	6	,6359	6,359
142	13	2	(秋刀魚流專業 [○] ルモノ)	(秋刀魚流專業 [○] ノモノ)